
Êðóæîê îëèìïèàäíîãî ïðîãðàììèðîâàíèÿ ïðè ÑÏáÃÄÒÞ
Âòîðàÿ òðåíèðîâêà, ïîíåäåëüíèê, 23 îêòÿáðÿ 2006 ãîäà

Çàäà÷à A. Äîìèíîøêè
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: dominoes.in
Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: dominoes.out
Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äàíà ïðÿìîóãîëüíàÿ äîñêà M ×N . Íàéäèòå êîëè÷åñòâî ñïîñîáîâ çàìîñòèòü å¼ äîìèíîøêàìè �
ïðÿìîóãîëüíèêàìè ðàçìåðà 1× 2 êëåòêè.
Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà äàíû äâà ÷èñëà M è N (1 6 M, N 6 10), ðàçäåë�åííûå ïðîáåëîì.
Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Âûâåäèòå îäíî ÷èñëî � ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ñïîñîáîâ çàìîñòèòü äîñêó òàêîãî ðàçìåðà äîìèíîø-
êàìè.
Ïðèìåðû

dominoes.in dominoes.out
1 1 0
2 3 3

Âòîðîé ïðèìåð ðàçîáðàí íà ðèñóíêå.

Ñòðàíèöà 1 èç 3
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Çàäà÷à B. Ïîäñòðîêà
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: substr.in
Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: substr.out
Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äàíà ñòðîêà. Íàéäèòå å�å ïîäñòðîêó, êîòîðàÿ âñòðå÷àåòñÿ â ýòîé ñòðîêå êàê ìîæíî áîëüøå ðàç.
Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà çàïèñàíà íåïóñòàÿ ñòðîêà S äëèíîé íå áîëåå 100 000 ñèìâîëîâ,
ñîñòîÿùàÿ èç ìàëåíüêèõ áóêâ ëàòèíñêîãî àëôàâèòà.
Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Âûâåäèòå íåïóñòóþ ïîäñòðîêó P äàííîé ñòðîêè S, âñòðå÷àþùóþñÿ â S êàê ìîæíî áîëüøå ðàç.
Åñëè îïòèìàëüíûõ îòâåòîâ íåñêîëüêî, âûâåäèòå ëþáîé.
Ïðèìåðû

substr.in substr.out
a a
abc ab

Ñòðàíèöà 2 èç 3



Êðóæîê îëèìïèàäíîãî ïðîãðàììèðîâàíèÿ ïðè ÑÏáÃÄÒÞ
Âòîðàÿ òðåíèðîâêà, ïîíåäåëüíèê, 23 îêòÿáðÿ 2006 ãîäà

Çàäà÷à C. Ïåðåñòàíîâêà
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: permut.in
Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: permut.out
Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ïî çàäàííûì ÷èñëàì N è K íàéäèòå K-óþ ïåðåñòàíîâêó ÷èñåë 1, 2, . . . , N â ëåêñèêîãðàôè÷åñêîì
ïîðÿäêå.
Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà äàíû äâà ÷èñëà N è K (1 6 N 6 50, |K| 6 1018), ðàçäåë�åííûå
ïðîáåëîì.
Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Â ïåðâîé ñòðîêå âûõîäíîãî ôàéëà âûâåäèòå N ÷èñåë ÷åðåç ïðîáåë � K-óþ ïåðåñòàíîâêó ÷è-
ñåë 1, 2, . . . , N . Åñëè ïåðåñòàíîâêè ñ òàêèì íîìåðîì íå ñóùåñòâóåò, âûâåäèòå âìåñòî ýòîãî ñòðîêó
�Invalid Number!�.
Ïðèìåðû

permut.in permut.out
3 1 1 2 3
3 2 1 3 2
3 3 2 1 3
3 4 2 3 1
3 5 3 1 2
3 6 3 2 1
3 7 Invalid number!
10 5040 1 2 3 10 9 8 7 6 5 4

Ñòðàíèöà 3 èç 3


